УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ НОТАРИАЛЬНАЯ ПАЛАТА
Выписка из протокола совместного заседания

Управления Минюста России по Тюменской области и

Правления Тюменской областной нотариальной палаты

от 29.03.2013 № 4
РЕШИЛИ:
1. Утвердить на 2013 год 5 должностей стажера нотариусов.
2. Провести экзамен у лиц, желающих пройти стажировку у нотариусов,             05 июня 2013 года в 10 час.00 мин. по адресу: г. Тюмень, ул. Софьи Ковалевской,     д. 4/8, Тюменская областная нотариальная палата. 


Заявления и документы, необходимые для допуска к сдаче экзамена, принимать до 06 мая 2013 года (включительно) по адресу: г. Тюмень,                            ул. Водопроводная, д. 34, каб. 201, Отдел по контролю и надзору в сфере адвокатуры, нотариата и государственной регистрации актов гражданского состояния Управления Минюста России по Тюменской области.
Заседание экзаменационной комиссии по вопросу допуска лиц к сдаче экзамена провести 08 мая 2013 года в 14 час. 00 мин. по адресу: г. Тюмень,                  ул. Водопроводная, д. 34, каб. 306, Управление Минюста России по Тюменской области.

3. Утвердить перечень экзаменационных вопросов, экзаменационные билеты и программу прохождения стажировки стажерами нотариусов, разработанные к экзамену у лиц, желающих пройти стажировку у нотариусов (прилагаются к протоколу).

4. Утвердить следующий порядок проведения экзамена.

Перед началом экзамена экзаменуемый предъявляет секретарю комиссии документ, удостоверяющий личность, берет (вытягивает) экзаменационный билет и получает у секретаря комиссии экзаменационные листы.

В экзаменационном листе экзаменуемый указывает свою фамилию, имя, отчество, номер билета и содержащиеся в нем вопросы, письменно излагает ответы на указанные вопросы, нумерует по порядку экзаменационные листы. Экзаменационные листы приобщаются к личному делу экзаменуемого.

На подготовку к ответу по экзаменационному билету отводится                              60 (шестьдесят) минут.

По усмотрению членов комиссии экзаменуемому могут быть заданы дополнительные вопросы, на которые экзаменуемый отвечает устно.

По окончании ответа на экзаменационный билет экзаменуемый сдает секретарю комиссии экзаменационный билет и экзаменационные листы, в том числе неиспользованные.

Ответ экзаменуемого оценивается членами комиссии по пятибалльной шкале за каждый вопрос экзаменационного билета. Экзамен считается сданным в случае получения экзаменуемым итогового балла не ниже «4» (четырех).

Секретарь комиссии ведет протокол экзамена, в котором отражается дата и место проведения экзамена; фамилии и инициалы присутствующих членов комиссии; фамилии и инициалы, реквизиты документов, удостоверяющих личность, место жительства экзаменуемых; номера экзаменационных билетов экзаменуемых и содержащиеся в них вопросы; дополнительные вопросы членов комиссии и ответы на них экзаменуемых; итоговые баллы экзаменуемых.   Протокол экзамена подписывается председателем и секретарем комиссии.

К прохождению стажировки допускаются лица, показавшие лучшие результаты по итогам проведения экзамена у лиц, желающих пройти стажировку у нотариусов.

6. Утвердить следующие кандидатуры руководителей стажировки                 на 2013 год:

1. Абрамкина Надежда Александровна;
2. Грицфельд Татьяна Владимировна;

3. Жернакова Наталья Тимофеевна;

4. Ильчук Майя Ивановна;

5. Ковалева Жанна Викторовна;

6. Кубасова Людмила Викторовна;

7. Кулешова Елена Валентиновна;

8. Кушникова Ольга Николаевна;

9. Нейковчен Виктор Маринович;

10. Садовщикова Татьяна Борисовна;

11. Сивкова Галина Борисовна;

12. Смахтина Анна Ивановна;

13. Сорокина Ксения Олеговна;

14. Столбова Вера Степановна;

15. Шалагина Любовь Алексеевна;
16. Шумилова Наталья Станиславовна;

17. Яковлева Галина Алексеевна.

7. Определить дату начала прохождения стажировки с 01 июля 2013 года.
